

TOP生活 | 滋味站



本报联合金鑫珠宝送玩具、用品走进山区 农夫山泉、娃哈哈爱心送水助力高考 热火6月,传递爱心正能量

夏日的中原大地,到处一片葱茏翠绿,生机盎然,给人以无限的希望和力量。在这个火热的6月,本报联合金鑫珠宝、农夫山泉、娃哈哈等消费品牌纷纷通过各种活动,为学生送出爱心,传递了温暖的正能量,也引发了一场全民关注公益的热潮。郑州晚报记者 熊维维 李爱琴/文 白涛/图

爱心送水助力高考

今年高考期间,包括农夫山泉、娃哈哈在内的多家品牌参与到了爱心助考的行列。6月7日、8日,农夫山泉在省内18个地市组织近77个爱心助考站为高考学子及家长送去清凉,助力学子考出最佳成绩。

而娃哈哈纯净水、弱碱性含氧水、富氧水也在郑州、濮阳、三门峡、焦作等地的部分高考考点,针对高考考生进行免费赠饮。6月7日一大早,农夫山泉、娃哈哈等品牌企业的员工们就早早地来到高考考点为考生及家长提供便利服务,包括免费赠水、提供四角凉亭休息区等。来自郑州回民中学考点的刘姓考生称:“很感谢这些企业的爱心举动,也希望能考出好成绩。”

而且自己家距离考场较远,这样也就不担心陪考的爸爸妈妈没地方休息了,可以安心进考场了。”

农夫山泉河南区相关负责人表示,“我们为考生送去一份清凉,同时也送上我们的满满祝福。考场外,我们和陪考家长一同耐心等待,等待考生们走出考场时的顺利微笑。高考是成长的必经站点,越过它,年轻的生命开始绽放。”而娃哈哈厂家负责人也表示,高考当天气温较高,不少考生及家长难免有些紧张,此次活动旨在关怀考生、体贴焦急等在校外的家长。

玩具用品走进山区

与此同时,另一波爱心热潮也在中原大地上演。

“我想要个毛绒小熊,回家抱着它睡觉,因为我妈妈不在家,平时我一个人睡觉有点害怕,有了毛绒小熊陪伴,我就不害怕了。”洛阳嵩县大坪乡官亭小学二年级冯义琼告诉记者。6月6日、7日,满载爱心企业的关心和厚爱,怀揣着山区孩子的梦想和希望,郑州晚报金鑫珠宝爱心助学活动走进洛阳嵩县大坪乡官亭小学、平顶山鲁山县山区贫困学校,给孩子们送去了图书、玩具以及体育用品。爱心企业送来的学习用品和玩具,受到了孩子们的热烈欢迎。除了书籍外,在挑选玩具现场,每个孩子都很仔细、认真地挑选着,因为每个不同的玩具,都承载了孩子们不同的梦想和希望,或者说

是一个“小小的心愿”,这个心愿,看似微不足道,却令人感动无比。

据了解,这些玩具来源于金鑫珠宝6·1期间“以玩具换饰品”活动,当是从广大爱心市民手中募集了大量玩具,这些玩具,经过专业公司的消毒、整理和包装后,经由爱心人士带到了此次爱心活动的现场。

金鑫珠宝的此次系列活动不仅给山区孩子送来了礼物,带来了无限欢乐,也使得随行爱心家庭的家长和孩子感受颇多。金鑫珠宝相关负责人表示,关注儿童成长,这样爱心公益活动,金鑫珠宝以后还会继续坚持下去,也希望更多的社会个人和团体加入到社会公益爱心活动的伟大事业中来。



爱心现场连连看

金鑫珠宝爱心玩具进山区

地点:鲁山县国背石小学、白草坪小学

时间:6月6日

6月6日,金鑫珠宝联合《郑州晚报》,并邀约爱心家庭一行20多人奔赴平顶山鲁山县国背石小学、白草坪小学进行捐助,先后到达国北石小学和白草坪小学,对在校400多名学生进行捐赠,并嘱咐孩子们认真学习,将来更好的建设家乡。

金鑫珠宝爱心助学在行动

地点:嵩县大坪乡官亭小学

时间:6月7日

6月7日,郑州晚报金鑫珠宝爱心助学活动走进洛阳嵩县大坪乡官亭小学,给孩子们送去了图书、玩具以及体育用品。见到这些图书玩具,孩子们清澈透亮眼睛里盛满了喜悦,欢呼雀跃着争相往校园内搬运,有个女孩子甚至激动地大喊:“噢,我要有毛绒玩具了,晚上我要抱着毛绒玩具睡觉!”

农夫山泉为考生送清凉

地点:全省18个地市77个爱心助考站

时间:高考期间

高考期间,农夫山泉在河南共有18个地市组织近77个爱心助考站,考生准考证就能免费领取农夫山泉1瓶。两天一共送水2809箱,其中郑州地区送出农夫山泉534箱。

娃哈哈送水助高考

地点:郑州四十四中学、郑州铁六中、郑州回民中学、郑州郑州商贸管理学院、濮阳华龙区综合高中、三门峡市一中、三门峡市一高、焦作实验中学

时间:高考期间

高考来临,娃哈哈纯净水、弱碱性含氧水、富氧水,针对高考考生进行免费赠饮,在高考考点,免费为考生送水,考生准考证免费领取。据统计,娃哈哈厂家免费为考生及家长共赠出500多箱、近10000瓶的矿泉水,助考生取得好成绩。